Matematik 3. Yazılı Soruları

	1. 
	[image: image1.png]4,3,7,2 rakamlari kullanilarak olusturulan en kuguk ve en buyuk sayilarin toplami,
hangi segcenekte dogru olarak verilmistir?

A 9779 B 7779 ¢ 7799 D 9977





	2. 
	[image: image2.png]236.431 sayisinin onlar ve on binler basamagindaki sayillarin basamak degerlerinin
toplami asagidakilerden hangisidir?
A 300.030 B 30.030 C 3.030 D 3.003





	3. 
	[image: image3.png]“Kirk ug bin kirk u¢™ ile “on bir bin on dort” sayilarinin toplami agsagidakilerden
hangisidir?
A 43043 B 54057 C 4343 D 5457





	4. 
	[image: image4.png]100+ 1000 + 10 = isleminin sonucu hangi secenekte dogru olarak verilmigtir?
A 3000 B 1100 C 1110 D 1011





	5. 
	[image: image5.png]Asagidakilerden hangisi 4 x 8 = ... isleminin sonucudur?
A 23 B 24 CcC 32

36





	6. a
	[image: image6.png]Asagidakiislemlerin sonuglari hangi secenekte dogru olarak verilmigtir?

8261+305="7 6000-4000="? 240X3="?
. A 1.109 10.000 620
*B. 8.566 2.000 720
o C. 18.006 24.000 723

oD 10 009 2 000 623





	7. 
	[image: image7.png]Asagidakilerden hangisi 128.902 sayisinin ¢6ziimlemesidir?
e A 1 on binlik + 2 binlik + 8 y(zlik + 2 birlik
*B. 2 on binlik + 8 binlik + 9 yuzltk + 2 birlik
e C. 1yuz binlik + 2 on binlik + 8 binlik + 9 yiizllik+ 0 onluk + 2 birlik
e D. 1vyiz binlik + 2 on binlik + 0 onluk + 2 birlik





	8. 
	[image: image8.png]Erhan, Hasan, Ahmet ve Murat birlikte yemege gittiler. Hesaplari 24 TL tuttu. Hesabi
ortaklaga 6demeye karar verdiler. Asagidaki siklardan hangisini yaparlarsa
6deyecekleri parayl dogru olarak bulurlar?

*A. Bolme iglemi 24+4=6

*B. Carpma Islemi  24x4=96

oC. Toplama iglemi  24+4=28

oD. Cikarma Islemi  24- 0






	9. 
	[image: image9.png]Acilarileilgili olarak asagidakilerden hangisi dogrudur?

oA,
*B.
oC.
oD.

Agilar koselerindeki harflerle isimlendirilir.
Agilar kenarlarindaki harflerle isimlendirilir.

Agllar isimlendirilmez.
Acilar kenarlarindaki va da koselerindeki harflerle isimlendir






	10. 
	[image: image10.png]10,100 ve 1000ile carpma ile ilgili olarak asagidaki islemlerden hangisi dogrudur?
oA, 246x 100 = 246 000
*B. 23x 1000= 23 000
oC. 461x10=46 100
oD 1789 % 100 =17 890





	11. 
	[image: image11.png]Asagidakilerden hangisi 3 er ritmik sayarken 24'ten sonra soyleyecegimiz sayilaraandir?
A. 25 B. 21 C. 34 D. 33





	12. 
	[image: image12.png]Garpimlari 36 yapan sayilar hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
A. 4x4,4x3 B. 6x6,4x9 C. 6x6,5x4 D. 3x8,4x6






	13. 
	[image: image13.png]Asagidakiislemleri yap ve VA sekillerinin olusturdugu sayiyi bul.
24+3=0 16+4=0 18+2=0

A. 894 B. 498 C. 849 D. 984





	14. 
	[image: image14.png]Asagida yapilan bolme igslemlerinaen hangisi yanhstir?
A. 25+5=5 B. 6 C 2






	15. 
	[image: image15.png]"Ayse, bakkala gitti. Elindeki 15 liranin 5 lirasi ile biskivi aldi. Kalan parasinin yarisini
da kardesine verdi."

Ayse'nin geriye kalan parasini bulmak igin yapilacak iki islem hangisinde dogru olarak
verilmistir.?

e A 15-5=10 10+2=5
*B. 10+5=2 15-2=10
o C. 15-2=13 13+5=18

oD 10-5=3 3Ix5=15






	16. 
	[image: image16.png]5 arkadas, birlikte topladiklari zeytini satarak 30 TL kazandilar. Paralarini esit bir sekilde
paylagmak istiyorlar. Ne yapmalilar?

e A Cikarma yapmahlar 30-5=25
*B. Toplama yapmallar 30+5=35
*C. Bdlme yapmalilar 30+5=6

e D. Carpma vapmalilar 30x5=150





	17. 
	[image: image17.png]Birilgede 3 okul bulunmaktadir. Bu okullarin her birinde 5 sinif ve her sinifta 25
6grencivardir.
Builgede bulunan 6grenci sayilari hangi sikta dogru hesaplanmistir?

oA, 3x(4x25)=300

eB.  (3x5)x25=375

e C.  3x(5x24)=360

eD.  3x(5x5)=75





	18. 
	[image: image18.png]Yasin, her gun 5 sayfa okuyarak, kitabini S gunae bitirdi.
Okudugu kitap kag sayfadir?

A. 40 B. 45 C. 36

42





	19. 
	[image: image19.png]Asagidaki listeye bakarak hangi ilin Hatay a daha uzak oldugunu bulur musun?
Gaziantep: 196 km, Adana: 191 km, Osmaniye: 128 km, Kilis:147 km

A. Gaziantep B. Adana C. Osmaniye D. Kilis





	20. 
	[image: image20.png]Asagidaki ogrencilerin agirhiklariniincele.
En hafif ile en agir kisi birlikte tartilirsa kag kg olurlar?
Zeynep: 25kg,  Mehmet: 40 kg, Naciye: 36 kg, Fatma: 27 kg

A. 61 B. 5 C. 65 D. 76
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